
ГОЛОВНА КИЇВ ПАЛАЦ ”УКРАЇНА” ЗНОВУ ПІД УДАРОМ: ВНАСЛІДОК АТАКИ ПОСТРАЖДАЛИ ДЕСЯТКИ КУЛЬТУРНИХ ПАМ’ЯТОК

Палац ”Україна” знову під ударом: внаслідок атаки постраждали

десятки культурних пам’яток

14:20, 15.06.26

Унаслідок чергової ворожої атаки в Україні знову зазнав пошкоджень Національний палац мистецтв

“Україна”. За попередніми даними, це вже друге серйозне ураження будівлі від початку

повномасштабної війни. Працівники закладу не постраждали.

Як повідомляють у телеграм каналі МУЗВАР, удар спричинив нові руйнування об’єкта, який лише

нещодавно був відновлений після попереднього обстрілу 31 грудня 2022 року. Тоді було пошкоджено

понад 70% фасаду, знищено близько 100 вітражних вікон, а відновлювальні роботи завершили лише до 30

вересня 2025 року.

Наразі масштаби нових пошкоджень уточнюються. Відомо, що вибухова хвиля знову вплинула на

конструктивні елементи будівлі та внутрішні приміщення палацу. Фахівці проводять обстеження, аби

визначити обсяг руйнувань та необхідні ремонтні роботи.

Разом із палацом “Україна” внаслідок останньої атаки постраждав і низка інших об’єктів культурної

спадщини та інфраструктури в різних регіонах країни.

Зокрема, зафіксовано пожежу площею близько 1000 квадратних метрів у “Мистецькому арсеналі” в Києві.

Це одна з найбільших сучасних культурних інституцій країни, яка регулярно приймає міжнародні

виставкові проєкти.

Також повідомляється про пожежу в Успенському соборі Києво-Печерської лаври, внаслідок чого

пошкоджено дах будівлі. Інформація про наслідки підтверджується кількома джерелами, зокрема

українськими медіа.

На території Національної кіностудії імені Олександра Довженка зафіксовано влучання безпілотника.

Унаслідок атаки знищено будівлю костюмерного цеху та пошкоджено інші виробничі й адміністративні

приміщення.

У Дніпрі зазнав пошкоджень Будинок органної та камерної музики, де вибухова хвиля вибила частину

вікон та пошкодила внутрішні конструкції. Об’єкт є одним із ключових культурних майданчиків міста.

У Харкові постраждав художній музей. За даними Національної комісії України у справах ЮНЕСКО, будівля

зазнала пошкоджень різного ступеня, зокрема елементів фасаду та внутрішніх приміщень.

Також повідомляється про пошкодження Національного художнього музею України, де вибухова хвиля

вибила вікна та пошкодила фасад. Інцидент стався ще 23 травня 2026 року, однак об’єкт входить до

переліку постраждалих культурних інституцій унаслідок попередніх атак.

Українська сторона наголошує, що системні удари по культурній інфраструктурі є частиною

цілеспрямованих дій, спрямованих на знищення культурної спадщини та історичної пам’яті країни.

Загалом від початку повномасштабного вторгнення в Україні зафіксовано пошкодження або руйнування

тисяч об’єктів культурної спадщини, серед яких є пам’ятки національного та міжнародного значення.

Наразі на всіх об’єктах тривають роботи з оцінки збитків та ліквідації наслідків атаки.

Нагадаємо, раніше ми писали як рф двічі вдарила по Києво-Печерській лаврі.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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